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备注：参 数 起 始 字 节 是 唯 一 的 ， 后 续 字 符 中 不 会 出 现 相 同 字 符 。 起 始 字 节 的 B 7 = 1 ， 后 续 字 符 中 B 7 = 0 

运行参数设定帧

NO 项目 参数 备注

1 参数设定启始符号 85H(或95H) *起始字节为95H时不返回运行参数应答帧

2 方向、小车编号
B7=0，B6=方向， 

B5-B0=编号
地址通过拨码开关设定（范围1~255）

3 运行速度 B7=0，B6-B0=0~127 速度 =( B6-B0)*6 

4 延迟运行时间低7位 B7=0，B6-B0=0~127 时间=(byte6.B0, B6-B0)*0.01S 

5 运行时间底7位 B7=0，B6-B0=0~127 时间=(byte6.B1, B6-B0)*0.01S

6 复合数据

B7-B6=0，B5,B4,B3组合为PI调整

项，B2=控制模式，B1=运行时间第

八位，B0=延迟时间第八位

B5==0,B4==0,B3==1 为初始的1倍
B5==0,B4==1,B3==0 为初始的1.4倍
B5==0,B4==1,B3==1 为初始的1.8倍
B5==1,B4==0,B3==0 为初始的2.2倍
B5==1,B4==0,B3==1 为初始的2.6倍

B2==0时，为时间控制模式
B2==1时，为位置控制模式

7 预留 B7-B0=0

8 校验符 Byte 2-7 XOR

运行参数应答帧

NO 项目 参数 备注

1 小车应答启始符号 99H

2 应答的小车编号 B7=0,B6=0,B5-B1=小车编号

3 应答内容

B7-B6=0， 
B5=电机运作失败， 
B4=参数之前无动作指令， 
B3=动作指令前无参数， 
B2=0， 
B1=过流保护， 
B0=电机线未接

有错误或保护置1，无错误或保护置0。
过载及电机线未接只有在运行的时候才能进行检
测，故障状态维持到下次运行命令之前（除电源
电压异常）

4 校验符 Byte2-3 XOR 校验符

运行命令帧（广播，无需应答帧）

NO 项目 参数 备注

1 小车应答起始符号 8AH

2 寄存器组1 B7=0，B6 -B0=小车7-1

3 寄存器组2 B7=0，B6 -B0=小车15-9

4 寄存器组3 B7=0，B6 -B0=小车23-17

5 寄存器组4 B7=0，B6 -B0=小车31-25

6 寄存器组5 B7=0，B6 -B0=小车32,24,16,8

7 变化标示（序列号） B7=0，B6-B0=递增 仅仅标示符号

8 校验符 Byte 2-7 XOR

备注：参 数 起 始 字 节 是 唯 一 的 ， 后 续 字 符 中 不 会 出 现 相 同 字 符 。 起 始 字 节 的 B 7 = 1 ， 后 续 字 符 中 B 7 = 0 

NO 项目 参数 备注

1 小车应答起始符号 8BH

2 寄存器组1 B7=0，B6 -B0=小车 39-33

3 寄存器组2 B7=0，B6 -B0=小车 47-41

4 寄存器组3 B7=0，B6 -B0=小车 55-49

5 寄存器组4 B7=0，B6 -B0=小车 63-57

6 寄存器组5 B7=0，B6 -B0=小车64,56,48,40

7 变化标示（序列号） B7=0，B6-B0=递增 仅仅标示符号

8 校验符 Byte 2-7 XOR

以此类推直至 255 个站点
备注：参数起始字节是唯一的，后续字符中不会出现相同字符。起始字节的 B7=1，后续字符中 B7=0。






